

(FD 67)

FB 6

**Mündliche Anfrage des Ratsmitglieds Ersching/Die LINKE vom 23.09.2024 zur
Beantwortung in der öffentlichen Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses (HFA)
am 02.12.2024**

"Bepflanzung im Bereich der Phänomena-Brücke"

Frage:

Besteht die Aussicht, dass eine Änderung gemäß der Anregung von Ratsherrn Bartsch stattfinden kann?

Antwort der Verwaltung:

Ob eine Änderung stattfinden kann, ist abhängig vom Urteil des Entwurfsverfassers, welcher das Urheberrecht besitzt. Laut Informationen aus dem Hause waren mehrere Büros, u. a. mit Sitz in London, an der Erarbeitung des Gesamtentwurfs beteiligt.

Eine erste Kostenaufstellung des STL, welche durch den FD 67 beauftragt wurde, ergab für eine Umwandlung der Schotterbeete in Grünbereiche ein Kostenvolumen, je nach Ausführung, von ca. 80.000 – 100.000€, welches aus Sicht des FD 67 in keinem Verhältnis zur möglichen klimatischen Verbesserung führt.

Frage:

Müssen bei einer Änderung Fördermittel zurückgezahlt werden?

Antwort der Verwaltung:

Nach Auskunft der Förderstelle ist es durchaus denkbar, dass keine Fördergelder zurückgezahlt werden müssen.

Der Bürgermeister
Im Auftrag

gez. Marcus Müller